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Z60
GAMING COMPUTER DESK

 ERK-Z60-B-2-V2MODEL #

�������������������������������������������������������������
�����������������������������������������������	
���������������������������
����������������������������������������
������������
��������������������������������
�����������������	
�������������������������������������������������������
��������������
����������������������������
���������������	
������ ����������������



2 / 13
GIVE US A CALL: 1-844-416-2090
MON-FRI  8:30AM - 5:30PM (PT)
customerservice@eurekaergonomic.com

PARTS / PIÈCES / PARTES / 部件清单
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HARDWARE / MATÉRIEL / HARDWARE / 配件清单
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ASSEMBLY INSTRUCTIONS

INSTRUCTIONS DE MONTAGE

INSTRUCCIONES DE MONTAJE

安装说明
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Note: The hole is facing upward
Remarque : le trou est orienté vers le haut
Nota: El agujero está hacia arriba.
注意：孔位朝上
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MAIN TECHNICAL PARAMETERS
Parameters Min Normal Max Test Condition Unit

Rated voltage (DC) «	«¬ ¬ ¬	®¯ °

Rated power ±	¬¯ ²

Maximum power ±	³¬ ²

Maximum current ´´¯ 
µ

Environment temperature ¶®¯ ³¯ ·

FUNCTION
1. Changing Lighting Modes: Make sure the desk light is on, then press the right button "         " to change modes. There are 

total 8 lighting modes.
2. Switching On/Off Lights: Press the button "         " for 3 seconds then the light will be off. If want to switch on the light, just 

repeat the operation.

TROUBLE SHOOTING
1. When the light flashes unexpectedly, please try to reboot it (turn it off and then on). If a reboot doesn't work, please check 

if the adapter work normally.
2. If the light isn't on, please check if the power is on, or all the cables are connected correctly and tightly.

CONTACT US
Tel: 844-416-2090
Website: www.eurekaergonomic.com
E-mail: customerservice@eurekaergonomic.com

P/S

P/S
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MAIN TECHNICAL PARAMETERS
Paramètres Min Normal Max Condition d'essai

Tension nominale (DC) «	«¬ ¬ ¬	®¯

Puissance nominale ±	¬¯

Puissance maximale ±	³¬

Courant maximal ´´¯

Température ambiante ¶®¯ ³¯

FONCTION
1. Changement de mode d'éclairage : Assurez-vous que la lampe de bureau est allumée, puis appuyez sur le bouton droit   

"       " pour changer de mode. Il y a au total 8 modes d'éclairage.
2. Allumer/éteindre les lumières : Appuyez sur le bouton "       " pendant 3 secondes et la lumière s'éteint. Pour allumer la 

lumière, il suffit de répéter l'opération.

RECHERCHE DE PANNES
1. Lorsque le voyant clignote de manière inattendue, essayez de redémarrer l'appareil (éteignez-le puis rallumez-le). Si le 

redémarrage ne fonctionne pas, vérifiez si l'adaptateur fonctionne normalement. si l'adaptateur fonctionne normalement.
2. Si le voyant ne s'allume pas, vérifiez si l'adaptateur est sous tension ou si tous les câbles sont correctement et fermement 

connectés.

CONTACTEZ-NOUS
Tél: 844-416-2090
Site web: www.eurekaergonomic.com
Courriel: customerservice@eurekaergonomic.com

P/S

P/S
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PRINCIPALES PARÁMETROS TÉCNICOS
Parámetros Mínimo Normal Max Condición de prueba Unidad

Tensión nominal (DC) «	«¬ ¬ ¬	®¯ °

Potencia nominal ±	¬¯ ²

Potencia máxima ±	³¬ ²

Corriente máxima ´´¯ 
µ

Temperatura ambiente ¶®¯ ³¯ ·

FUNCIÓN
1. Cambio del modo de iluminación: Asegúrese de que la lámpara de escritorio está encendida y, a continuación, pulse 

el botón derecho "       " para cambiar el modo. Hay un total de 8 modos de iluminación.
2. Encendido/apagado de las luces: Pulse el botón "       " durante 3 segundos y la luz se apagará. Para encender las 

luces, basta con repetir la operación.

SOLUCIÓN DE PROBLEMAS
1. Si el LED parpadea inesperadamente, intente reiniciar el aparato (apáguelo y vuelva a encenderlo). Si el reinicio no 

funciona, compruebe que el adaptador funciona con normalidad. que el adaptador funciona con normalidad.
2. Si el LED no se enciende, compruebe que el adaptador está encendido o que todos los cables están correcta y 

firmemente conectados.

CONTACTO
Teléfono: 844-416-2090
Página web: www.eurekaergonomic.com
Correo electrónico: customerservice@eurekaergonomic.com

P/S

P/S
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